

爱心救助 让他们“看到”了世界

市慈善医院今年救助眼疾儿童近200名

都说,眼睛是心灵的窗户。可是,有些孩子却因为疾病,没有机会好好看看父母慈爱的双眼和朋友和善的笑脸……

而爱心能让这个世界更加美丽。郑州慈善总会联合郑州市慈善医院(市第二人民医院)共同开展“善行绿城”儿童重大疾病慈善救助项目,今年已经资助191个儿童开展手术,让他们“看到”了这个美丽新世界。

昨日,记者随同“慈善周周行”工作小组,来到了位于航海路上的郑州市慈善医院,倾听这些被救助儿童的心声。

郑州晚报记者 裴蕾 文图



受助家庭领取慈善救助金

现场 || 9个家庭拿到救助金

12月3日是平凡的一天,但这一天对小虎、小明等9个家庭来说,却是幸福快乐的。“善行绿城”儿童重大疾病慈善救助项目救助金发放仪式在慈善医院举行,孩子们的眼睛重新见到了光明,还拿到了慈善救助金。

家住巩义的小虎,父亲外出打工,母亲在家照看孩子,虽然不富裕,倒过着平凡、幸福的小日子。但是,不幸突如其来。“当时小虎才一岁多,我发现有时他

的一只眼睛跟正常人不大一样,当地医院检查的结果是间接性斜视。”小虎的父亲郑帅锋告诉记者。

“医生告诉我,如果想彻底医治好小虎的斜视必须通过手术,手术费要1万多元。我月收入2000多元,仅仅可以维持生活,手术费对我们来说,确实是一笔很大的数目。”郑帅锋说。

今年初,郑帅锋从报纸上得知,郑州慈善总会和市慈善医院联合开展了儿童

重大疾病慈善救助项目。“我当时就觉得孩子的眼病有了希望,就申请了慈善救助项目。”郑帅锋说。

近日,小虎被纳入救助范围,“善行绿城”儿童重大疾病慈善救助项目将为小虎承担除新农合之后7900元手术费用。拿着救助金,郑帅锋激动不已:“真的非常感谢社会各界的帮助,这不仅帮我儿子重拾健康,还帮我们还清了债务。”

救助 || 140万元救助191位患者

除小虎家之外,救助金发放现场,还有8个受助家庭得到了慈善救助资金。“我儿子18岁,今年年中做了斜视矫正手术,今天拿到了1万元救助资金,非常感谢慈善总会、市二院和社会上的爱心人士,这缓解了我们家很大的压力。”受助

家庭任女士说。儿童重大疾病患者病因复杂,对比成人患者来说治疗难度更大、成本更高。部分贫困患儿家庭难以支付高昂的治疗费用,尤其是低保、低收入家庭。“今年,郑州慈善总会与市慈善医

院联合开展的‘善行绿城’之儿童重大疾病慈善救助项目,投入资金150万元。截至11月底,已救助患者191人,已使用救助资金140余万元。”郑州市慈善医院儿童眼三病区主任熊凤枝说。

善举 || 为贫困患者“兜底”救助1万元

郑州慈善总会和市慈善医院的救助项目已持续多年。郑州慈善总会相关负责人介绍,即将到来的2015年,他们将继续合作,希望可以帮助更多儿童患者重获光明。

“善行绿城”之儿童重大疾病慈善救

助项目的救助对象主要是:户籍为郑州市(县、市、区),并持有低保证或低收入证、残疾证、二级贫困证明、孤儿(需持相关证明)家庭中0-18岁的患者(以上证件有任意一个即可)。

救助内容:贫困家庭儿童重大疾病住院,由郑州市第二人民医院负责治疗,医疗费用经社保、农合、民政等报销之后个人承担现金费用项目资金予以救助。每人救助最高1万元,每人当年限救助一次。

郑州慈善总会 郑州市慈善医院主办 捐赠求助电话:68665328 捐款账号:905540120109024760 开户行:郑州银行桐柏路支行 郑州慈善总会微信号:zzcsh 郑州慈善总会新浪微博:郑州慈善总会

市社保局紧急通知 收到“社保补贴”电话短信 当心有诈

本报讯(记者 王红)“通知,您有一份社保补贴3680元还未领取,请速与社保局联系。”如果您接到这样的电话、短信诈骗通知,请不要轻易上当。昨日,郑州市社会保险局发出紧急通知:郑州市社保局从未发布过领取社保补贴金的信息,如遇此类情况,请市民务必提高警惕,慎防受骗。

连日来,郑州市社会保险局接连收到市民反映,有不法分子以“郑州市社保局”的名义向市民打电话或发送短信,声称参保人有一笔社会补贴金或社保补助款领取,并为参保人提供联系电话,要求其立即办理领取手续。当参保人按照短信提供的联系电话咨询时,不法分子就趁机通过电

话套取参保人的个人信息,包括银行账户、密码等。

市社会保险局明确告知,市社保局从未向任何市民发送过这类短信,也从没有委托任何机构、任何个人发送短信,更不会以人工服务电话或短信方式要求公众提供银行账号、银行卡密码等私人保密信息。

市社保局提醒市民,社保部门如有参保政策,会通过新闻媒体和官方渠道发布政策,不会通过电话或短信方式告知。市民有任何疑问,都可以拨打郑州市劳动保障信息咨询电话12333,或者直接前往伏牛路郑州市社保办事大厅或各区社保办事大厅当面咨询,千万不要轻信网络电话和短信。

我省殡葬设施数量布局规划出炉 郑州将在市区再建一个殡仪馆

本报讯(记者 李娜)昨日,省民政厅传来最新消息,《河南省殡葬设施数量布局规划》正式出炉,2025年之前,郑州等18个省辖市区(含郊区)公墓数量已经饱和,不再审批新的公墓;城市区可根据需要每30万人建1个殡仪服务中心(站)。

殡仪馆建设方面,原则上每个县(市)建1个殡仪馆(含火葬场和殡仪服务);城市区人口在百万以下的城市可建1个殡仪馆,百万人以上的城市可建2个殡仪馆。重点推进乡镇、村级公益性生态公墓建设,公益性公墓建设以村级为主。公益性墓区要达到公墓总墓区面积的5%以

上,低价或平价出售给困难群众,以满足不同层次消费群体的需求。

为方便群众举行丧葬活动,城市区可根据需要每30万人建1个殡仪服务中心(站);各县(市)原则可在不同乡镇和方向,建1~2个殡仪服务中心(站)。

据了解,目前全省已批建经营性公墓187个,郑州市已批建23个,其中市区7个,2025年之前,郑州将不再批建经营性公墓。殡仪馆建设方面,我省目前已建114个,郑州有7个,市辖区、荥阳、登封、中牟、新郑、新密、巩义各1个。根据《规划》,2025年之前,郑州将在市区再建一个殡仪馆。

编织爱心毛衣 温暖孤残儿童

本报讯 记者昨日获悉,为响应中国儿童少年基金会等多部门联合发起的“恒爱行动——寻找百万父母为孤残儿童编织爱心毛衣”公益活动,棉纺路街道办事处在辖区范围内寻找“棉纺妈妈”,呼吁居民参与到关爱、支持、扶助孤残、贫困儿童的行动中。

活动中有6名孤残儿童受益。来自郑

州三棉东社区的“棉纺妈妈”聂秀荣是一名普通的大学退休教师,得知活动时,她正在住院,主动参加到爱心活动中,在病房里“加班加点”亲手编织,将深深的母爱凝聚成千针万线,传递着对孤残儿童和困难儿童的真情关爱。

郑州晚报记者 裴蕾 通讯员 刘赛迪

50岁以上人——免费赠送!

免费书籍将向您传授:如何消除68种慢性疾病、延长寿命,而且每年节省医药费! 仅限1000册!

现在就拨打免费赠书电话400-680-9026,您便可以得到一本免费的书籍——《万病从根治》,它将为您讲述如何消除下列68种疾病,让您长命百岁,而且每年节省医药费——

1. 如果您有冠心病、心脏病、心慌、胸闷、气短:运用书中的方法,这些病症会减轻!
2. 半身不遂、脑血栓、脑梗塞、语言不清、口眼歪斜、吞咽困难:用了书中的方法,病症就大大改善!
3. 头晕、耳鸣、头痛、手脚麻木:采用这个方法,这些症状就会逐渐消失! 避免偏瘫、半身不遂!
4. 如果您有糖尿病、高血压、高血脂、动脉硬化:用这个方法,血压、血糖趋向稳定、血脂逐渐降低;血管弹性好了、血液透明了、流动快了,浑身有劲儿,消除并发症,饮食逐步正常化,药越吃越少!
5. 尿频、尿急、男性功能减退:排尿顺畅,起夜次数减少,男性生理机能增强!
6. 胃病和慢性肠炎:这一简单方法对胃溃疡、十二指肠溃疡、胀气、胃痛、腹泻、便秘的效果明显!坚持用这个方法,大便通畅、胃肠舒服!
7. 颈肩腰腿疼、麻木、偏头痛:麻木、疼痛消失,气血顺畅,肢体活动自如!
8. 失眠、多梦、神经衰弱:轻松入睡,睡梦香甜,白天头脑清醒反应敏捷!
9. 口臭、口臭、肝硬化:坚持用这一方法,症状消失,肝功能、肝脏指标渐渐恢复正常!
10. 脱发、白发、眼花、耳背:头发渐渐增多,变黑,耳聪目明!
11. 色斑、皱纹、更年期:坚持这个方法,皮

肤细嫩有光泽,色斑淡化、皱纹减少。

12. 体质虚弱、免疫力低下、年老体衰:免疫增强,感冒、哮喘发作减少、感觉越来越年轻;

13. 健忘、老年痴呆:记忆力提高,脑萎缩、老年痴呆症状改善;

14. 创伤手术后的恢复:提高免疫功能、避免感染,伤口愈合加快!

……

绝对免费——不需付钱——无需承担任何责任和义务!

如果你打进电话,你马上就会发现,这一切都是免费的! 真实的! 你没有任何风险和责任!

这本非同寻常的书已经得到了很多人的认可,向他们讲述了消除疾病、延长寿命的秘密——

当您静静地坐下来阅读这本书时,您就会感到一股神奇的活力正充满您的全身。

119页的全面指导说明(包括一种神奇方法的详细讲解、十几幅图示、数十个案例以及一些延缓衰老的实用秘诀)、对这种方法的介绍、大量采用这一方法者真实感受,以及权威媒体对这一成果的权威报道!

不必花钱购买,无需任何代价——快快行动! 仅限1000人!

为了普及书中的科学方法,现向50岁以上人免费赠送!

免费索取电话:

400-680-9026